



# «Волшебной силой вдохновенья...»

3 ноября Мегион присоединился к 3-й Международной культурно-образовательной акции "Ночь искусств - 2015".

В МБУ "Центральная библиотечная система" с 16-00 до 21-00 часа любой желающий мог проявить свой талант в изобразительном искусстве, литературном и музыкальном мастерстве, попробовав "Литературный коктейль": увлекательные игры, познавательные викторины, мастер-классы, выставки. В центральном зале гости учились рисованию литературных персонажей и героев, в читальном-принимали участие в игре "Найди классика", собирая из пазлов портреты известных писателей. Людей старшего возраста, тех, кто увлекается чтением современной литературы, ждал довольно сложный экзамен: они должны были ответить на вопросы по произведениям Варлама Шаламова, Эдуарда Лимонова, Виктора Пелевина... А в центре общественного доступа "Говорит и показывает" каждый мог послушать стихи русских и советских поэтов в исполнении актёров театра и кино. Для тех, кто любит изготавливать красивые вещицы своими руками, были организованы мастер-классы по вязанию крючком, бисероплетению. Ну и, конечно, здесь можно было сделать библиоселфи на фоне книг!

А в МАУ "Региональный историко-культурный и экологический центр" в рамках этой акции прошёл мастер-класс по изготовлению сувенира "Ангел счастья" и была организована национальная гостиница "Единство, творчество, вдохновение". Её гостями стали представители девяти городских национально-культурных организаций и обществ, с которыми сотрудниками Экоцентра давно и плодотворно сотрудничают.

В этот вечер гости пришли с подарками, которые пополнили коллекции фондов Экоцентра новыми экспонатами. Так, члены национально-культурного объединения "Украина" принесли музею вы-

шитые рушники, национальную одежду. А Патимат Азизова, руководитель общественной организации "Восток", подарила музею старинный кувшин для воды, привезённый из родного аула. Передавая его сотрудникам Экоцентра, дарительница обратилась к детям, которые пришли поучаствовать в "Ночи искусств", со словами, которые они, наверное, запомнят навсегда: она сказала, что нужно быть благодарными своим мамам и папам, бабушкам и дедушкам, не забывать их и заботиться о них, как заботились те дети, которые этим сосудом черпали воду из горного родника и приносили её своим родителям.

Обстановка гостиной была по-домашнему тёплой и уютной. Гости говорили замечательные слова о дружбе, единстве и порадовали присутствующих небольшим концертом, состоящим из народных песен и танцев, а хозяева в свою очередь представили яркую красочную выставку "Все едины, все равны", подготовленную в честь Дня народного единства, многие экспонаты которой также были предоставлены общественными национально-культурными организациями.

В рамках национальной гостиной сотрудники МАУ "Региональный историко-культурный и экологический центр" подписали двустороннее соглашение о взаимодействии с руководителями общественных организаций "Булгар", "Восток", "Спасение Югры", двумя объединениями "Украина", "Молдова", "Истоки России". В рамках этого взаимодействия в недалёком будущем планируется проведение научно-просветительских экспедиций - по крайней мере, идея этого проекта уже обсуждается.

**Нина КУПАЛЬЦЕВА**

